

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 15 decembrie 2021

Doamna Diana Iovanovici-Șoșoacă:

Vă mulțumesc.

Declarația mea politică de astăzi se numește „Ziua în care serviciile române și străine, guvernării și politicienii, Parchetul și Poliția au anihilat justiția în România și au mânjit imaginea României!”.

Stimați colegi senatori,

Fatidicul 12 decembrie 2021 va rămâne pe veci înscris în cartea neagră a istoriei contemporane a României! Acest „12” se va clona zile la rând și va păta pe veci onoarea României, marcând ziua ingenucherii prim-ministrului României și a trădării românismului în fața unor mahalagii de joasă speță autointitulați „jurnaliști”, de proveniență italiană, infractori de drept comun, care au venit să distrugă fața României, să o întineze în mizeria propagandistică mediatică a unei spelunci numite televiziune, cu complicitatea trădătoare a instituțiilor statului român, conduși de trădători de ce mai joasă speță, precum și a unor pseudojurnaliști vânduți având cetățenie română, care le-ar trebui retrasă de urgență, dacă ar fi posibil.

Trei infractori autodenumiți „jurnaliști”, conduși de o femeie cu un caracter mizerabil, mahalaua întruchipată, au venit în România invocând reprezentarea unei televiziuni italiene, cu notorietate în scandaluri și defăimări, au realizat un film care distruge imaginea României, arătând-o ca pe o țară de săraci, împruțiți, needucați, nevaccinați, mizeria Europei. Încercarea de înscenare a unui scandal celui mai cunoscut politician român, atât la nivel național, cât și la nivel internațional, apărător al drepturilor și libertăților cetățenești, în speță subsemnata, s-a dovedit a fi un fiasco pentru mahalaua jurnalistică italiene, echipa grobiană, needucată, mizeră, insolentă și defăimătoare, astfel că serviciile interne și internaționale au acționat ca la carte, au pus mâna pe justiție și au fabricat un dosar regizat, cu probe falsificate, cu declarația mincinoasă a unui polițist, schimbată peste noapte, la cererea unor persoane din serviciile secrete române și complicilor de peste granițe, cu încălcarea Constituției României, a Codului de procedură penală, a Cartei Drepturilor Omului, anihilând orice urmă de dreptate, totul pe față, la televiziunile denumite latrine, unde mincinoși ai unui stat stalinist, cu politicieni care au trădat și vândut România, au demonstrat poporului român că ei dau comenzi procurorilor și poliștilor și îndeplinesc întocmai ordinele.

Ba, mai mult, în această dizenterie politică apare lugubru declarația prim-ministrului Ciucă, care, într-un exces de subordonare politică externă, își cere scuze Italiei pentru că mahalaua jurnalistică de la latrina TV italiană a săvârșit infracțiunile de: ultraj împotriva unui demnitar al statului român,

violare de domiciliu, violare de sediu profesional, amenințare, loviri și alte violențe, înșelăciune prin folosirea de calități mincinoase, denunț calomnios, declarații mincinoase, precum și a prezentat un film în care România este o țară de lumea a treia, unde sunt filmați și defăimați romii, românii sunt nevaccinați și sunt vinovați de îmbolnăvirea Europei, ea, singura țară în scenariul verde.

Ba, mai mult, consulul Ambasadei Italiei, spune mahalaua jurnalistică italiană, ar fi intervenit în ancheta poliției și a dat dispoziție de eliberare a celor trei infractori, care acuză de sechestrare timp de opt ore Poliția Română, deși nicio autoritate, fie ea ambasadă, nu are voie să se implice, să influențeze sau să ordone într-o anchetă penală. Deși comit infracțiunile amintite, dar mai ales ultraj asupra unui senator al României, nimeni nu-i reține, nimeni nu le face nimic, ci sunt ajutați să plece și să denigreze România, pentru ca mai apoi prim-ministrul României să se așeze în genunchii lui mânjiți de atâta înngenunchere și să se ploconească în fața minciunii, falsității și dezonoarei, ba, mai mult, să se imixtioneze în ancheta Parchetului și să ceară condamnarea de urgență a senatoarei și a soțului ei, și nu anchetarea de urgență a dosarului de ultraj împotriva unui demnitar al României, precum și reținerea infractorilor.

În aceeași zi, un magistrat vocal, Cristi Danileț, a fost exclus din magistratură pentru două clipuri video inocente din viața personală, iar la două zile după, toți magistrații de la Curtea de Apel Constanța care au condamnat interlopi au fost excluși din magistratură de CSM și președintele său.

Dacă mai era nevoie încă o dată să demonstrăm că România este condusă de trădători conduși din afara granițelor, că justiția este omorâtă de politic, care dă comenzi prin serviciile secrete române și străine, fatidicul 12 decembrie 2021 a produs dovada vie, în direct la latrinele TV, cu o aroganță de nedescris, sfidând nația română și bunul-simț, că România a fost omorâtă, vândută, trădată, violată și abandonată în mâinile serviciilor secrete străine, care s-au mutat cu totul în România. Singura persoană care nu a permis să fie călcată în picioare am fost eu și pentru asta plătesc, pentru că am vorbit la superlativ de România și am solicitat să vorbesc în dulcea limbă română, care a enervat la culme o dezaxată plătită să provoace un scandal și violențe, o mincinoasă și o infractoare ce se autodeclară jurnalistă.

Părțile italiene implicate trebuie să-și ceară scuze României pentru afrontul adus unui demnitar român de către o jurnalistă grobiană și decadentă, pentru imaginea mizerabilă în care a fost prezentată România, pentru ofensa adusă autorității, pentru scandalul internațional provocat de către o instigatoare mincinoasă, pentru implicarea unui diplomat italian în cercetarea penală, care a blocat ancheta penală, retragerea acestuia și repararea imaginii.

Prim-ministrul României trebuie să-și dea demisia de urgență, să pună mâna pe carte și să învețe că dreptul de proprietate este inviolabil, că a fi jurnalist nu-ți permite să intri pe proprietatea unui om și să-i încalci dreptul la viață privată, dispozițiile GDPR, să ataci oamenii în propria lor casă, să filmezi fără acord, să minți și să denigrezi o țară întreagă, întrucât acestea, domnule Ciucă, încalcă

deontologia profesională a ziaristului. Mai mult, în casa mea am dreptul la legitimă apărare când sunt atacat, când intri fără acord, când mă ameninți, iar poliția are obligația să mă apere în casa mea atunci când o chem, nu să mă bată în propria mea casă și să apere infractorii. Ba, mai mult, are obligația să-i legitimeze, ceea ce nu a făcut. V-ați făcut de râs cu declarația dumneavoastră, cu scuzele cerute Italiei, care nu au arătat decât că nu vă meritați haina militară română și funcția de prim-ministru al României, ci poate al altor state, că văd că le serviți interesele. Probabil de aceea ați fost medaliat de alte țări, pentru că ați deservit interese străine, în detrimentul celor românești. Sunteți o rușine pentru România și poporul român. Sunteți deplorabil și nu ați denotat decât obediență față de minciună, trădare și puteri străine. Acum înțeleg că justiția este acaparată de-alde dumneavoastră, că judecătorii dreți și vocali trebuie eliminați, la fel cum încercați să eliminați și familia Șoșoacă.

Vă avertizez că nu mă voi lăsa până nu voi face dreptate, până când toți trădătorii acestui neam nu veți plăti până la ultima picătură de sânge și lacrimi scurse din amărâțul și trădatul popor român. Nu mă voi lăsa până când poporul nu-și va trezi conștiința națională, până când nu ne vom recupera țara și neamul și până când voi, trădătorilor, nu veți dispărea cu totul în negura istoriei, dar nu cum ați făcut voi, ci în virtutea legii, lege care va domni liberă!

Vă mulțumesc.

Senator neafiliat Diana Iovanovici-Șoșoacă